



2019年4月27日 星期六
农历己亥年三月廿三
总第10647期 今日4版



中共淮北市委主办
淮北日报社出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net



股票代码:603589

—真藏实窖 诚待天下—

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053832

习近平出席第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式并发表主旨演讲

呼吁共同开创共建“一带一路”的美好未来

■记者 李忠发 于佳欣 倪元锦

新华社北京4月26日电 国家主席习近平26日在北京国家会议中心出席第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式，并发表题为《齐心开创共建“一带一路”美好未来》的主旨演讲，强调共建“一带一路”为世界各国发展提供了新机遇，也为中国经济改革开放开辟了新天地。面向未来，我们要秉持共商共建共享原则，坚持开放、绿色、廉洁理念，努力实现高标准、惠民生、可持续目标，推

动共建“一带一路”沿着高质量发展方

向不断前进。

习近平宣布，中国将采取一系列重

大改革开放举措，促进更高水平对外开放。我们将更广领域扩大外资市场准入，更大力度加强知识产权保护国际合作，更大规模增加商品和服务进口，更加有效实施国际宏观经济政策协调，更加重视对外开放政策贯彻落实。

国务院副总理韩正主持开幕式。

上午9时35分许，习近平和出席

开幕式的外方领导人共同步入会场。全

场起立热烈欢迎。韩正宣布第二届“一

带一路”国际合作高峰论坛开幕。

在热烈的掌声中，习近平走上主席台，发表主旨演讲。习近平指出，两年前，我们在这里举行首届高峰论坛，规划政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通的合作蓝图。今天，来自世界各地的朋友再次聚首。我期待着同大家在一起，共同开创共建“一带一路”的美好未来。

习近平强调，共建“一带一路”倡议，目的是聚焦互联互通，深化务实合

宣布中国将采取一系列重大改革开放举措

作，携手应对人类面临的各种风险挑战，实现互利共赢、共同发展。在各方共同努力下，首届高峰论坛的各项成果顺利落实，150多个国家和国际组织同中国签署共建“一带一路”合作协议。从亚欧大陆到非洲、美洲、大洋洲，共建“一带一路”为世界经济增长开辟了新空间，为国际贸易和投资搭建了新平台，为完善全球经济治理拓展了新实践，为增进各国民生福祉作出了新贡献，成为共同的机遇之路、繁荣之路。

习近平指出，共建“一带一路”，顺

应经济全球化的历史潮流，顺应全球治理体系变革的时代要求，顺应各国人民过上更好日子的强烈愿望。面向未来，我们要聚焦重点、深耕细作，共同绘制精谨细腻的“工笔画”，推动共建“一带一路”沿着高质量发展方向不断前进。我们要秉持共商共建共享原则，倡导多边主义，通过双边合作、三方合作、多边合作等各种形式，聚沙成塔、积水成渊。我们要坚持开放、绿色、廉洁理念，不搞封闭排他的小圈子，推动绿色基础设施建设、绿色投资、绿色金融，坚持一切合

作都在阳光下运作，愿同各方共建风清气正的丝绸之路。我们要努力实现高标准、惠民生、可持续目标，引入各方普遍支持的规则标准，尊重各国法律法规，坚持以人民为中心的发展思想，聚焦消除贫困、增加就业、改善民生，让共建“一带一路”成果更好惠及全体人民，同时确保商业和财政上的可持续性。

习近平强调，共建“一带一路”，关键

是互联互通。我们应该构建全球互联

互通伙伴关系，实现共同发展繁荣。

▶▶▶ 下转第3版

绿水青山入画来

——我市坚持生态优先建设美好家园

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

■记者 陈洪

芳菲四月，草长莺飞。特殊的时空节点，总会勾起厚重而又难忘的记忆。

淮北人民清晰地记得，三年前的这个美好时节，习近平总书记带着对安徽人民的亲切关怀，踏上了江淮大地。

淮北人民清晰地记得，习近平总书记在视察时强调，希望安徽进一步解放思想、真抓实干、开拓创新，在中部崛起中闯出新路、创造美好前景。

嘱托，声声入耳；壮志，念念于心。

前行之路，豁然开朗。三年来，全市上下认真贯彻习近平总书记视察安徽重要讲话精神，牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”理念，坚持生态优先、质量优先，将绿色发展理念贯穿到经济发展、社会建设、城市建设等各个领域，加快建设资源节约型、环境友好型社会，坚持不懈地实施荒山绿化，推进采煤塌陷区治理，打造山水生态宜居城市，“一带双城三青山、六湖九河十八湾”的城市空间格局正逐步显现。

做活“山”文章，全民行动绿染相

城

“各位观众朋友，你们好，您现在看到的是位于安徽淮北的相山公

园，这是一座位于城市中心的森林公园，公园依山而建，树木郁郁葱葱，枝繁叶茂……”2017年6月4日下午3点30分许，在相山公园人工湖旁，中央电视台新闻频道、央视新闻客户端、央视新闻公众号用5分钟的时长，全程直播了相山公园裸岩造林，荒山变绿州的绿色奇迹。

我市境内石质山岩石裸露面积达60%，是公认的非宜林荒山。为了让荒山秃岭绿起来，全市上下众志成城，团结一心，探索出一条发展现代林业，实现生态效益、经济效益、社会效益相协调、相同步的新路子。

近年来，市委、市政府先后印发《关于创建全国绿化模范城市的意

见》《关于创建全国绿化模范城市活动的实施方案》和《关于实施森林增长工程推进生态强市建设的意见》，成立了创建工作领导小组。同步编制完成生态城市建设总体规划、城市绿线规划、“十二五”林业发展规划等多个子规划，有计划地改善城乡生态环境质量。

我市大力弘扬“栽活一棵、不愁一坡”的顽强拼搏精神，采取工程招标，合同化管理，项目化运作，专业队栽植、“三对一”技术服务模式，市财政累计投资近2亿元，绿化荒山13.5万亩，苗木平均成活率达到95%以上，让全市石质山全部披上了绿装。相山被确立为省级森林公园。

▶▶▶ 下转第3版

市第三招商团暨市人大常委会机关招商引资工作调度会召开

■通讯员 周金群

本报讯 4月26日上午，市第三招商团暨市人大常委会机关招商引资工作调度会召开。市人大常委会党组书记、常务副主任、市第三招商团长方宗泽，市人大常委会秘书长、市第三招商团副团长徐福信出席会议。

会议通报了今年以来市第三招商团暨市人大常委会机关招商引资工作开展情况，认真分析了最新招商引资工作动态、项目推进过程中存在的困难和问题，统筹安排了下一步招商引资工作。

方宗泽在讲话中指出，要突出重

点、分清主次，认真查找项目推进过程中存在的困难和问题；要积极转变工作作风，增强主动服务意识，对招商引资项目要及时跟踪推进、积极协调解决实际问题；要加强对外联系，主动外出招商，注重挖掘方方面面的资

源优势，争取发展更多招商信息；要主动加强与招商引资企业的沟通联系，夯实工作责任，强化工作调度，确保完成今年招商引资工作任务；要创新招商引

资工作的方式、方法，全力以赴抓好招商引资工作，为加快建设中国碳谷·绿金淮北贡献更多人大力量。

市人大常委会机关招商引资领

导小组办公室有关同志参加会议。

集中签约投资总额达50.98亿元 2019淮北食博会成果丰硕

■记者 韩惠 通讯员 徐佳佳

本报讯 记者从2019年淮北食品工业博览会组委会获悉，今年食博会实现现场销售额600余万元，集中签约投资总额达50.98亿元，成果丰硕。

食博会期间，特装、老字号展区人气旺盛，3天活动中现场客流量超8万人，125家老字号企业、45家特装企业销售额达600余万元，并现场签订多份意向单。“京东·中国特产·淮北馆”上线2小时内销售500多单，销售额15万元。其中，素有“代参汤”之称的山东马坡金谷、3次被评为四川名

优火锅第一名的重庆桥头火锅以及拥有400余年康百万家族历史的河南怀山堂等多家老字号企业，携手上千种匠心优品首次亮相食博会，获得市民热烈追捧。4月19日开幕式当天，新华社中经社安徽云、淮北广播电视台、淮北日报现场云全程图文直播，截至目前浏览量已近40万。

展会期间，邀请客商参观考察嘉士利食品、曦强乳业等相山经济开发区企业，19个招商引资项目集中签约，投资总额达50.98亿元；其中超10亿元项目两个，包括颐高数字产业园项目和产城融合及城市建设投资项目。

煤炭企业公共信用综合评价结果出炉 淮北矿业集团 在98家“优”级企业中排名第一

■记者 邹晨光 通讯员 王盟

本报讯 4月22日，中国国家公共信用信息中心公布部分煤炭领域企业公共信用综合评价结果，淮北矿业(集团)有限责任公司获评“优”级企业，在98家“优”级企业中排名第一。

据悉，为精准开展对煤炭领域企业的分类监管，促进行业守信自律，国家发改委组织国家公共信用信息中心和相关大数据机构，利用全国信用信息共享平台和大数据技术，对全国19000余家煤炭企业开展了公共信用综合评价。根据2019年第三期评价结果，共计评出“优”级企业98家，“良”级企业6364家、“中”级企业10889家、“差”级企业1768家，连续两次为“差”级企业1595家。

近年来，淮北矿业集团深化商业模式创新，坚持以市场为导向，推行产品直销，积极调整和优化产品结构，注重煤质管理，大力实施“精煤战略”，生产适销对路的精煤产品。推进“产运销”一体化作业，严格按照市场需求，科学组织生产、合理配给配装，持续巩固提升精煤品牌竞争力。所生产的“临选”牌精煤，先后被评为安徽省“名牌产品”“全国百家用户满意产品”“中国优质产品”，世界市场中国(煤炭)十大年度品牌。积极开拓“定制焦”高端市场，多个品牌煤炭化工产品不仅供省内诸如马钢、海螺等企业，还发往宝钢、上海焦化、鞍钢、武钢等省外特大型企业，所供应品种也从冶金市场扩展到电力、化工行业的高端市场，获得客户好评，企业诚信度和信用度得到市场的高度认可。

人员支出占比提升 药品收入占比和卫生材料消耗下降

我市综合医改工作开局良好

■记者 韩惠 通讯员 梁仓

本报讯 今年以来，我市不断深化公立医院综合医改，呈现人员支出占比提升、药品收入占比和卫生材料消耗下降的良好态势。其中，一季度7家县级以上公立医院人员支出占业务支出比重达49.25%，较去年提升7.75个百分点，符合国家要求高于40%的目标。

我市继续保持“两个允许”(允许医疗卫生机构突破现行事业单位工资调

控水平，允许医疗服务收入扣除成本并按規定提取各项基金后主要用于人员奖励)，提高体现医护人员技术和劳务价值的住院诊察费、专家会诊费、护理费、三四级手术费和中医医疗服务价格。公立医院人员工资收入与医疗技术水平、质量、数量、成本控制、医德医风等挂钩，向临床一线医务人员倾斜。

通过全面取消公立医院药品加成，实行零差率销售，推行药品采购“两票制”，减少流通环节、压缩流通费

达到国家规定的20元以下的目标任务。

不仅如此，通过设定年度控费目标，医务人员收入与药品、耗材、检查等收入脱钩，建立公立医院自我费用约束和风险共担等机制，医疗费用呈现增幅可控的良好局面。一季度，新农合按病种付费执行率达58.33%，超省规定的大于等于50%的执行率要求，全市7家县级以上公立医院医疗费用增长幅度控制在9.20%，控制在国家要求的不超过10%目标内。